

ഗ്രാമീണ മാനേജ്മെന്റിൽ വൈദഗ്ദ്ധ്യം നേടുന്നതിന്

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിലെ ചതുർവർഷ ബി.എസ്.സി (ഹോണേഴ്സ്) കോ-ഓപ്പറേഷൻ ആന്റ് ബാങ്കിങ്ങ് ബിരുദത്തിനു അപേക്ഷിക്കാം

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിലെ കോളേജ് ഓഫ് കോ-ഓപ്പറേഷൻ, ബാങ്കിങ്ങ് ആന്റ് മാനേജ്മെന്റ് നടത്തുന്ന ബി.എസ്.സി (ഓണേഴ്സ്) (സി.ആന്റ്.ബി) □കോഴ്സിന് ഇപ്പോൾ അപേക്ഷിക്കാം. ഗ്രാമീണ ജനതയുടെ, വിശിഷ്യ കർഷകരുടെ ഉന്നമനം ലക്ഷ്യമാക്കി പ്രവർത്തിക്കുന്ന സഹകരണ - ധനകാര്യ - അഗ്രിബിസിനസ് സംരംഭങ്ങളുടെ മാനേജ്മെന്റ് വിദഗ്ദ്ധമായി കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ പ്രാപ്തരായ പ്രൊഫഷണൽ മാനേജർമാരെ വാർത്തെടുക്കുകയാണ് നൂതനമായ ഈ കോഴ്സിന്റെ മുഖ്യ ലക്ഷ്യം. **പൊതുമേഖല ബാങ്കുകളിൽ അഗ്രികൾച്ചറൽ ഓഫീസർ തസ്തികകൾക്കുള്ള യോഗ്യതയായി ദേശീയ തലത്തിൽ ബി.എസ്.സി (ഹോണേഴ്സ്) സി.ആന്റ്.ബി ബിരുദം ഐ.ബി.പി.എസ്. (ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ബാങ്കിങ്ങ് പേഴ്സണൽ സെലക്ഷൻ) അംഗീകരിച്ചിട്ടു്.**

പ്രവേശന യോഗ്യതയും മാനദണ്ഡവും

ഈ കോഴ്സിലേക്ക് എല്ലാ വർഷവും 40 വിദ്യാർത്ഥികൾക്കാണ് പ്രവേശനം നൽകുന്നത്. ഇതിൽ 6 സീറ്റ് ഇന്ത്യൻ കാർഷിക ഗവേഷണ കൗൺസിൽ (ഐ.സി.എ.ആർ) നായി സംവരണം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. പ്ലസ് ടു അല്ലെങ്കിൽ തത്തുല്യ പരീക്ഷകൾ 50 ശതമാനം മാർക്കോടെ പാസായവർക്ക് പ്രവേശനത്തിനു അപേക്ഷിക്കാം. പ്ലസ് ടു പരീക്ഷയിൽ നേടിയ മൊത്തം മാർക്കിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് പ്രവേശനം.

കോഴ്സ് ഫീസും സ്കോളർഷിപ്പുകളും

ഏറ്റവും ചുരുങ്ങിയ ഫീസ് ഈടാക്കി ഏറ്റവും മികച്ച വിദ്യാഭ്യാസം പ്രദാനം ചെയ്യുന്ന ഒരു കോഴ്സാണിത്. ആദ്യ സെമസ്റ്ററിൽ 9900 രൂപയും തുടർന്നുള്ള സെമസ്റ്ററുകളിൽ 7920

രൂപയും മാത്രമാണ് കോഴ്സ് ഫീസ്. പി.ടി.എ. ഫ് ; പ്ലേയ്സ്മെന്റ് ഫ് ; ഹോസ്റ്റൽ ഫീസ് എന്നിവ ഇതിനു പുറമെ നൽകണം

സമർത്ഥരായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് അക്കാദമിക് മികവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിവിധ സ്കോളർഷിപ്പുകൾക്ക് അർഹതയു്. കൂടാതെ, സാമൂഹ്യമായും, സാമ്പത്തികമായും പിന്നാക്കം നില്ക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഗവൺമെന്റ് നല്കി വരുന്ന എല്ലാ ഫീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കും ഈ കോഴ്സ് പഠിക്കുന്നവർ അർഹരാണ്.

അപേക്ഷിക്കേ് വിധം

www.admissions.kau.in എന്ന വെബ് സൈറ്റിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് Online ആയി അപേക്ഷകൾ സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്. അപേക്ഷാ ഫീസ് 500 രൂപയാണ് (പട്ടികജാതി/പട്ടിക വർഗ്ഗക്കാർക്ക് 250 രൂപ) കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല കമ്പ്ലൈറ്റിന്റെ പേരിൽ എസ്.ബി.ടി., കെ.എ.യു. കാമ്പസ് ബ്രാഞ്ചിലുള്ള സേവിംഗ്സ് ബാങ്ക് അക്കൗ്ിൽ (അക്കൗ് നമ്പർ : 57006546701) പണമടയ്ക്കാവുന്നതാണ്. കേരളത്തിനു പുറത്തുനിന്നുള്ള അപേക്ഷകർക്ക് കമ്പ്ലൈറ്റിന്റെ പേരിൽ എസ്.ബി.ടി. യുടെ കെ.എ.യു. കാമ്പസ് ബ്രാഞ്ചിൽ മാറാവുന്ന ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റായും പണമടയ്ക്കാം. Online ആപ്ലിക്കേഷൻ പൂരിപ്പിക്കുന്നതിനു മുമ്പായി അപേക്ഷാഫീസ് ബാങ്കിൽ അടയ്ക്കണം. ഇതിന്റെ നമ്പർ Online ആപ്ലിക്കേഷനിൽ നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുന്ന സ്ഥാനത്ത് പൂരിപ്പിക്കേ് തായും ഉ്.

Online അപേക്ഷകൾ സമർപ്പിച്ചതിനു ശേഷം അതിന്റെ പ്രിന്റ് ഔട്ടും അപേക്ഷാ ഫീസ് അടച്ചതിന്റെ അസ്സൽ Counter foil അല്ലെങ്കിൽ

ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റും പ്രോസ്പെക്റ്റസിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള മറ്റു രേഖകൾ സഹിതം **The Registrar, Kerala Agricultural University, KAU (P.O.), Thrissur – 680 656** എന്ന വിലാസത്തിൽ അയക്കണം. അപേക്ഷാഫീസ് അടച്ചതിന്റെ അസ്സൽ Counter foil ലോ ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റോ ഇല്ലാത്ത അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

Online അപേക്ഷകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള അവസാന തീയതി : **ജൂൺ 15, 2015** ഇതിനു ശേഷം 7 ദിവസം വരെ Online ആപ്ലിക്കേഷന്റെ പ്രിന്റ് ഔട്ട് സർവ്വകലാശാലയിൽ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

അന്വേഷണങ്ങൾക്ക്:

1. അസോസിയേറ്റ് ഡീൻ (കോളേജ് ഓഫ് കോ – ഓപ്പറേഷൻ, ബാങ്കിങ്ങ് ആന്റ് മാനേജ്മെന്റ്, കെ.എ.യു. (പി.ഒ.), തൃശ്ശൂർ) ഫോൺ നമ്പർ : **0487 2438502**
2. പ്ലേസ്മെന്റ് ഓഫീസർ, Mobile No. **9995775239**
3. ഡയറക്ടർ, അക്കാദമിക് ആന്റ് പി.ജി.സ്റ്റഡീസ്, കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല, കെ.എ.യു. (പി.ഒ.), തൃശ്ശൂർ ഫോൺ നമ്പർ : **0487 2438131**
4. കോഴ്സും, കോളേജും, ജോലിസാധ്യതകൾ തുടങ്ങിയവ സംബന്ധിച്ച മറ്റു വിശദാംശങ്ങൾ അറിയുവാനായി www.ccbmkau.org

അസോസിയേറ്റ് ഡീൻ

